

# Opozice chce Rakušanova hlavu kvůli šifrovanému telefonu. Mafiána ze mě nedělá, říká ministr

[E echo24.cz/a/HYA2i/zpravy-domaci-rakusan-sifrovany-telefon-bezpecnostni-divize-agrofert-babis-ano](https://echo24.cz/a/HYA2i/zpravy-domaci-rakusan-sifrovany-telefon-bezpecnostni-divize-agrofert-babis-ano)

jkr

25. září 2023

## KAUZA DOZIMETR

Ministr vnitra Vít Rakušan (STAN). Foto: Hnutí STAN

1

Domov

[jkr](#)

25. září 2023 16:46

Sdílet:

Opozice v čele s hnutím ANO žádá rezignaci šéfa hnutí STAN a ministra vnitra Víta Rakušana kvůli tomu, že měl v době kauzy Dozimetr k dispozici šifrovaný telefon. Rakušan na výzvy reagoval s tím, že telefon s šifrovací aplikací z člověka mafiána nedělá. „Mafiána dělají mafiánské praktiky a kontakty,“ řekl Rakušan. Prý se bál špehování ze strany „bezpečnostní divize Agrofertu“.

O tom, že Rakušan používal šifrovaný telefon, napsal jako první server iDnes.cz. Rakušan požádal po sněmovních volbách v roce 2021 svého stranického kolegu Stanislava Polčáka, aby mu šifrovací zařízení CryptoCult zařídil. Sám Polčák následně informaci v rozhovoru pro iDnes.cz potvrdil

Rakušan v souvislosti s kauzou Dozimetr přitom vloni tvrdil, že sám doporučil bývalému ministru školství Petru Gazdíkovi (STAN), aby takový telefon nevyužíval. Předseda hnutí ANO Andrej Babiš již volá po Rakušanově rezignaci, oslovil s tím šéfa vlády Petra Fialu (ODS).

„Pane premiére, váš ministr vnitra Rakušan měl společný šifrovaný telefon s mafiánskou skupinou, která rozkrádala republiku.

Z ukradených peněz podle policie financovalo jeho hnutí STAN

kampaň. Fakt je stále ve funkci? To se tak bojíte o svou koalici?“ uvedl na sociální síti X Babiš. Podle předsedkyně klubu Aleny Schillerové zvažuje hnutí ANO kvůli šifrovanému telefonu vyvolat hlasování o nedůvěře vládě.

### **Echo Porada: Jaká je tajná dohoda mezi Petrem Pavlem a Zuzanou Čaputovou? Skončí volby na Slovensku patem a mohou se opakovat?**

---

Echo24 , 21. září 2023

#### PODCAST ECHOPORADA



Rakušan už v neděli na stejné sociální síti uvedl, že v době sestavování vlády a přebírání moci od ANO měli obavy ze špehování z bezpečnostní divize Agrofertu. „Když se mě teď na okolnosti ptá bývalá mediální divize téhož holdingu, volím formu „otevřené odpovědi“, aby nebylo sebemenších pochyb o tom, co a v jakém kontextu jsem řekl. Navíc některé odpovědi by byly v MfD asi těžko zveřejněny v plném rozsahu, jak zjistíte, pokud text dočtete až do konce,“ uvedl Rakušan. Holding Agrofert patří do svěrenského fondu právě premiéra Babiše.

Agrofert na Rakušanova slova přímo reagoval. „Pokud jste měl takové podezření, měl jste se obrátit na orgány činné v trestním řízení. Jinak nás do svých dobrodružných historek nezatahujte. Naše bezpečnostní divize nikoho neodposlouchává, a jako ministr vnitra víte, že ani odposlouchávat nemůže,“ uvedl Agrofert, který nedávno mimo jiné vyzval premiéra Fialu, aby holding vynechal ze svých politických prohlášení.

### **Ženy jsou svobodné a bezdětné. Co nám dala a vzala sexuální revoluce?**

---

Bianca Bellová , 20. září 2023

## JAK PILULKA ZMĚNILA SPOLEČNOST



Rakušan v pondělí přidal na síť X video, v němž vysvětluje, jak šifrovaný telefon, respektive aplikace, která komunikaci šifruje, funguje. „Telefon s šifrovací aplikací z člověka mafiána nedělá. Mafiána dělají mafiánské praktiky a kontakty,“ uvedl Rakušan.

Telefon s šifrovací aplikací z člověka mafiána nedělá. Mafiána dělají mafiánské praktiky a kontakty. [pic.twitter.com/wMqLd40KBJ](https://pic.twitter.com/wMqLd40KBJ)

— Vít Rakušan (@Vit\_Rakusan) [September 25, 2023](#)

K věci se vyjádřili i další představitelé opozice. „Vykrucování ministra vnitra Rakušana a konspirační výmysl o spiknutí Agrofertu je politické dno. Nebo je to možná spíš k smíchu. Vlastně si nedokážu vybrat. Tak jako tak je to ale na okamžité odvolání,“ uvedl například šéf Ústavně-právního výboru Radek Vondráček (ANO).

Bývalý dvojministr a nynější místopředseda dolní komory Karel Havlíček (ANO) uvedl, že dosud toleroval premiér Fiala ve vládě fakt, že dvě vládní strany financovaly svou kampaň z nelegálních zdrojů. „Od teď toleruje i ministra vnitra Rakušana, který lže a navíc si s aktéry kauzy Dozimetr telefonoval šifrovaným telefonem. Proč asi?“ ptá se Havlíček.

Naopak na stranu Rakušana se postavil premiér Fiala, podle něhož není používání aplikace nelegální ani nemorální. Rakušana podpořila také například někdejší rektorka Mendelovy univerzity Danuše Nerudová, která figuruje na kandidátce hnutí STAN do eurovoleb. „Když potřebuje ‚zemědělský podnik‘ bezpečnostní divizi, myslím, že je zcela adekvátní, že ministr vnitra Vít Rakušan disponuje šifrovaným telefonem,“ uvedla Nerudová.

**Vláda omezuje svobodu v práci. Je dědictví nemorální? „Ukrajina má na průlom jen čtyři týdny“**

---

**Týdeník ECHO** , 20. září 2023

**NOVÉ VYDÁNÍ TÝDENÍKU ECHO**



Sdílet:



**Vít Rakušan vláda Andrej Babiš**